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ΘΕΜΑ: 

 
Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

ΣΧΕΤ.: Αναφορά 802/12-03-2020 της Βουλής των Ελλήνων 

      

Σε απάντηση της σχετικής αναφοράς, που κατέθεσε η βουλευτής κα Διονυσία – 

Θεοδώρα Αυγερινοπούλου με θέμα «117 ΠΜ: Αφόρητη δυσοσμία ‘’πνίγει’’ το 

προσωπικό της Αεροπορικής Βάσης», σας γνωρίζω τα ακόλουθα:  

Αρχικά, η 117 ΠΜ γνωστοποίησε εγγράφως, από την 6η Σεπτεμβρίου 2019,  

στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας την ύπαρξη πιθανού περιβαλλοντικού προβλήματος 

με προεκτάσεις στην υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία του προσωπικού του 

αεροδρομίου και αιτήθηκε την διενέργεια αυτοψίας, από ειδικό κλιμάκιο της εν λόγω 

Περιφέρειας, για τον καθολικό και αποτελεσματικό περιβαλλοντικό και υγειονομικό 

χειρισμό του θέματος, προκειμένου το αίτιο να εντοπιστεί και να κατασταλεί. 

Συγκεκριμένα, το πρόβλημα συνίσταται στην ύπαρξη έντονης και αποπνικτικής 

ατμόσφαιρας, λόγω δυσοσμίας, στην βορειοανατολική περιοχή του αεροδρομίου 

Ανδραβίδας. 

 Κατόπιν αυτού, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, δια της Περιφερειακής 

Ενότητας (Π.Ε) Ηλείας, απέστειλε εξειδικευμένο προσωπικό για περιβαλλοντικό 

έλεγχο στις 18 Σεπτεμβρίου 2019 και συνέταξε έκθεση αυτοψίας στην οποία 

αναφέρεται, ως διαπίστωση του προβλήματος, η λειτουργία κτηνοτροφικής 

εγκατάστασης σε εφαπτόμενο αγροτεμάχιο στο αεροδρόμιο και όχι σε υπαιτιότητα της 

Μονάδας της Π.Α. 
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Η εν λόγω έκθεση αυτοψίας, αποστάλθηκε από το Τμήμα Περιβάλλοντος και 

Υδροοικονομίας της Π.Ε Ηλείας στην Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Π.Ε 

Ηλείας, για ενημέρωσή της και για τις τυχόν καθ’ αρμοδιότητα ενέργειές της, σχετικά 

με την νόμιμη λειτουργία και την τήρηση των προβλεπόμενων αποστάσεων της ως 

άνω κτηνοτροφικής  εγκατάστασης  από το αεροδρόμιο. 

 Σε κάθε περίπτωση, για το συγκεκριμένο περιστατικό, και με βάση την 

ισχύουσα νομοθεσία, αρμόδια υπηρεσία για τον περιβαλλοντικό έλεγχο θεμάτων της 

περιοχής, είναι η Υπηρεσία Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π.Ε Ηλείας, η 

οποία έχει ενημερωθεί αρμοδίως από την Π.Α, μέσω της 117 ΠΜ. 

Τέλος, σας γνωρίζω ότι δεν έχει διαπιστωθεί στην περιοχή της Μονάδας 

κάποιου είδους ρύπανση στον ανώτερο ή στον υπόγειο υδροφόρο ορίζοντα ενώ κατά 

την παρούσα φάση τελούμε σε αναμονή εκδήλωσης ενεργειών από τις Υπηρεσίες της 

Π.Ε Ηλείας, κατόπιν της αξιολόγησης των στοιχείων της αυτοψίας. 
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